
Září  
Každé dítě od školky  
zná barevné pastelky.  
Proto bude hračka 
pro každého žáčka, 
říci jakou barvičku 
má kamarád na tričku.  
 
     První týden v družině jsme se vzájemně poznávali a udělali si ho hezky 
barevný. Děti na sebe prozradily nejen svoji oblíbenou barvu, ale i koníček, 
domácího mazlíčka a co dělaly o prázdninách. 
 
 
 
 
 
 
      

     Jestlipak je bedla, houba nejedlá či jedlá? Češi jsou milovníci houbaření a 
letošní září bylo pro ně doslova rájem na zemi. I my jsme se proměnili na týden 
v malé hravé mykology. Houby jsme sbírali, poznávali, „vařili“, sušili, kreslili a také 
si o nich zpívali. A jak by vypadalo houbové město v podání dětí?  

  
 



Říjen   
     Babí léto se dostavilo poměrně pozdě, ale přece. Využili jsme krásného počasí 
k soutěžení ve sběru kaštanů, ze kterých jsme tvořily Land art v parku před 
školou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     Jak voní babiččina kuchyň a jací jsou dědečci kutilové? O tom jsme se 
přesvědčili na akci školní družiny, kam jsme si prarodiče pozvali. Děti prarodičům 
vyrobily k jejich svátku dáreček, zazpívaly písničky a zatancovaly mazurku. 
Následné společné podzimní tvoření se vydařilo na výbornou, stejně jako 
pochoutky od babiček, na které se děti po tvoření vrhly. 
 



Listopad   
     V listopadu padlo listí ze stromu i naše nálada z pochmurného počasí. Tak 
jsme si dali dostaveníčko s Pánem času i Nečasu a předvedli se v parádním 
podzimním účesu. 
  

 

  

 

      

 

 

 

    Klíč nám otevírá nejen dveře domu…, otevřel nám také vrátka ke svobodě. 
Svoboda nebyla vykoupena krví, ale získána lidskou soudržností a odhodláním 
zajistit lepší budoucnost našim dětem. Svoboda není bezhraniční a končí tam, 
kde začíná svoboda druhých. 

 



Prosinec   
     V prosinci se nejdříve vše točilo kolem Vánoční besídky, kdy se nacvičovalo 
téměř od rána do večera, a poté prošla naší školou tsunami nemocí. Ve skromném 
počtu jsme tedy dělali přípravy na Vánoce. I Ježíšek proto zvážil situaci a 
dárečky v družině naložil až po Vánočních prázdninách, aby si je děti společně 
užily.  

    



Leden   
     Ani jsme se nenadáli a byli jsme zpět ve škole. Na děti čekaly slíbené dárky a 
společné sdílení zážitků z Vánoc a Silvestra. Ač nebyl o Vánocích sníh, my jsme si 
ho pohádkově přikreslili do naší vesničky hýřící barvami ohňostrojů.  

 

 

 

 

      

 

       A co by to byl leden bez Tří králů… 

 

 

 

 

 

 

…..a plesů? Učili jsme se tedy společenskému chování nejen na plese.  

 

  

 

 

 

 



Únor   
     „Únor bílý pole sílí.“ Ovšem v únoru nespadla ani vločka, pouze mráz a vítr byl 
pořádný.  

     My jsme se raději zaletěli podívat do Vesmíru s kometou Evelínou, která nás 
společně se Světlankou a Černínkem vzala na všechny planety Sluneční soustavy.  

 

 

      

 

 

 

 

     Zalétli jsme i za Marťany a poté se vrátili na planetu Zemi, kde toho máme 
ještě spoustu k objevování.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Březen   
      Poslední návštěvou ve Vesmíru byla planeta Země. Procestovat všechny 
kontinenty se nám nepodařilo ani za měsíc. Jaká zvířata, lidé zde žijí, co 
zajímavého nám státy nabízejí? To všechno jsme cestou objevovali. Evropu si 
procestujeme důkladněji před letními prázdninami. 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

     Mezitím jsme odcestovali na jarní prázdniny, abychom se plni zážitků zase 
vrátili zpět do Moravského Žižkova.  

 



Duben   
      Aprílový měsíc s aprílovým počasím potrápil nemocemi nejen děti,  
ale tentokrát i paní vychovatelku. I tak jsme stihli společné přípravy na 
Velikonoce.  
  

 

  

 

 
     Vyráběli jsme dárečky pro budoucí prvňáčky a část vyrobených knížek  

O Koblížkovi jsme zaslali také na Velikonoční 
jarmark. Výtěžek z této akce bude věnován na 
potřeby dětí s onkologickým onemocněním. 

 

 

      
 
      
     A co se vylíhlo z velikonočního vajíčka? O celé slepičí rodince, a navíc o třech 
ukdákaných slepicích jsme si také zazpívali.  
   
 
 
 



Květen   
      I v květnu jsme se věnovali zvířátkům. Ať už těm na jaře narozeným na 
farmě nebo žijících volně v přírodě. Zvířátka hrála hlavní úlohu také v našem 
kresleném libretu opery „Příhody lišky Bystroušky“ od Leoše Janáčka, a to 
v rámci celoškolního projektu Den pro Moravu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      Kreslili jsme vzpomínkové knížky pro naše patrony deváťáky na jejich 
rozloučení a tvořili obraz pro maminky na Den matek.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 
 
 
 
 
 
 
 



Červen   
      Než nám udeřila velká vedra, proletěli jsme se s včelkami, které musí tvrdě 
pracovat bez ohledu na počasí. Tím jsme udělali sladkou medovou tečku 
za hmyzím světem. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
 
 
     Na rozdíl od včelek se nám v nadešlých vedrech nechtělo vůbec pracovat a 
hledali jsme alespoň trochu přijatelný chládek pod stromy.  
 


